

桂城“公益一日游” 开始报名

▶ 报名时间
8月21日~24日17:00
▶ 活动时间
2023年8月26日

▶ 活动流程
9:00-10:00:参观禁毒示范所
10:30-12:00:参观新时代文明实践所
13:30-14:30:参观污水处理厂
14:30-16:00:参观桂一社区海棠村

▶ 参与对象
第一期招募40人。其中
历届授勋人物、关爱联会、
人大代表、社会公益
伙伴优先接受
报名。

第一期活动详情

制图 刘凯翔

报名须知

- 1 本次招募名额有限,先到先得,报满即止,报名成功以收到电话为准(活动前3天开始电话通知),如无电话通知,即视为没有报名成功。
- 2 活动需提供个人真实信息用于购买保险。
- 3 报名范围:6岁以上亲子家庭。
- 4 活动有户外活动场地,请各位小伙伴自备遮阳衣物和雨具,以防天气有变。
- 5 所有参与报名的人员在活动过程中,请听从工作人员的安排,注意安全。请务必准时集合,逾时不候。

第一期活动主题是“基层治理”,
8月26日举行

珠江时报讯(记者/梁棋清 通讯员/邵敬彬)2023年桂城“公益一日游”活动开始报名啦!今年活动将围绕乡村振兴、城市变迁、基层治理和科创都市四大主题,形式上力求互动体验、寓教于乐,旨在搭建市民关注城市发展的平台,实现桂城关爱资源扩容,打造共建共治共享的社会治理格局。

此次活动是在“关爱桂城”建设督导委员会的指导下,由

桂城街道综合治理办公室主办,以“中心工作+‘关爱服务’”模式设置游览站点,分设乡村振兴、城市变迁、基层治理和科创都市四条线路,进一步引导社会各界参与“关爱桂城”建设,让更多人了解桂城街道职能部门服务群众的工作。

第一期“基层治理”主题活动将在8月26日举行,即日起开始报名。本期将带领参与者走进禁毒基地,学习禁毒知识,提升自身避免毒品侵害的能

力。参观新时代文明实践所,通过短片让参与者感知并了解文明桂城。同时邀请现场亲子家庭参与文明剧场,职业演员即兴演绎旅游中我们看到的不文明行为,提供解决方案。到污水处理厂学习污水处理流程,进一步理解环境整治意义。走访桂一社区海棠村,感受基层党委在推进旧村改造、电梯加装等工作上所做出的努力,切身体验海棠村前后的变化。

西樵镇中心幼儿园启沅分园揭牌启用

三方办学 优质普惠园开到村民家门口

珠江时报讯(记者/陈肖玲 通讯员/阮艳华 摄影报道)“家门口有这样高端优质的幼儿园,真正回应民意!”8月21日上午,西樵镇中心幼儿园启沅分园揭牌启用,再为西樵普及普惠优质办园再添上浓墨重彩的一笔。

优质幼儿园获村民点赞

“三!二!一!揭牌!”随着彩炮响起,西樵镇中心幼儿园启沅分园正式启用。

西樵镇中心幼儿园启沅分园前身是简村小学校舍,由西樵镇教育发展中心、西樵镇中心幼儿园、简村社区居民委员会三方合作办学。启沅分园占地面积8934.8平方米,设18个课室,提供540个优质学位。该园设施设备齐全,设有图书室、美术室、音体室、构建室等高标准活动室。户外环境充分考虑不同年龄段幼儿的特点和需求,为幼儿提供游戏、锻炼、探索为一体的活动空间,并设有阳光游泳池。

“乡村要振兴,教育要先行,

简村社区也要大力推动发展学前教育。”西樵镇简村社区党委书记、居委会主任陈志伟认为,启沅分园通过借助西樵中心幼教集团品牌效应,链接更丰富的教育资源和经验,实施“三方合作”办园模式,打造一个充满活力的育儿摇篮。

家门口设有高端优质的幼儿园,也是美好教育缔造美好生活的生动写照。家长潘嘉敏不禁竖起大拇指称赞:“家门口的公办幼儿园是顺应民心的体现,让学前教育发展更充分更平衡,让孩子们在家门口享受优质的教育服务。”潘嘉敏希望在“灵慧花开朵朵出彩”的教育理念下,让小朋友在学习中成长,在生活中成长,充分展现自身特长。

彰显集团化办学优势

西樵镇中心幼儿园启沅分园揭牌启用,是西樵教育又一个村级幼儿园成功“蝶变”的生动案例,是多方合力造福群众的教育实事。



■ 启沅分园启用后,西樵简村社区村民家门口就有了优质园。

西樵镇中心幼儿园启沅分园园长李燕开说,对启沅分园日后的发展,中心幼儿园教育集团将坚持以“理念输出、管理输出、人才输出、课程输出”为抓手,助力启沅分园全面提升教师队伍的教研水平,带动园所平稳向前发展。

据悉,西樵教育以公益普惠和优质均衡为基本方向,办好人民满意的教育。其中,西樵镇创

新三方合作办园模式,走出了一条彰显南海教育发展共性又独具西樵教育区域个性的“学前教育公共服务体系”之路。

作为广东省首批优质基础教育集团培养对象,西樵镇中心幼儿园教育集团在核心园中心幼儿园的带领下,与集团各园形成资源共享、优势互补、共同发展的办学格局。目前,西樵镇中心幼

园教育集团“1+7+N”的格局已覆盖多个村居,实现了家门口就有好幼儿园的良好生态,惠及三千多名幼儿。

“西樵展现出鲜活的实践样本,学前教育安全优质、普及普惠,在这里可见、可感、可得。”南海区教育局副局长于伟就表示,希望更多村居重视学前教育,共同发力,把优质普惠园办到家门口。

九江组织流动党员参加教育培训班

为流动党员提供参与基层治理平台

珠江时报讯(记者/沈芝强 孙茜 通讯员/区玉朵)为进一步提高流动党员的身份意识和归属感,8月19日~20日,九江镇组织近100名流动党员参加教育培训班,内容涵盖党建知识、法律政策、文化历史等方面,切实提高流动党员凝聚力和向心力,让流动党员在九江有“家”

有学有为。九江龙舟是九江本土特色文化名片,也是宣传推介九江传统文化的重要载体。培训班首站组织流动党员到敦根社区开展龙舟研学活动。在导员的介绍下,流动党员们从河岸壁画中了解敦根社区的家乡建设历史、“1258”社会治理现代

化模式。九江镇委党校相关负责人表示,九江让流动党员“沉浸式”体验龙舟文化精神,弘扬“坚定目标、团结拼搏、勇夺胜利”的“九江战龙”精神,鼓励流动党员以赛龙夺魁之志、俯腰划桨之劲,奋楫争先、扬帆出海,为九江全力争当南海区城乡融合发展

先行区贡献力量。除了现场教学,培训班还开展了集中理论授课。授课讲师聚焦学员所需,分别围绕“党史”“组织教育”“民法典时代的婚姻家庭法律制度”“政策普及”“走进九江历史文化长廊”“安全常识”等主题展开专题授课,用理论指导实践,进一步为流动党员

充电蓄能。接下来,九江镇委党校将持续开展形式多样的活动,丰富辖区内流动党员组织生活,为流动党员提供参与基层治理的平台;同时,希望流动党员结合自身所长,发挥先锋模范作用,积极参与组织生活和志愿服务活动,为家乡发展建言献策。

“反诈中心”来电? 市民被骗21万元

珠江时报讯(记者/杨慧 通讯员/崔宇新)近期,虚假征信类案件高发,甚至有诈骗分子冒充“反诈中心”工作人员实施诈骗,小塘就有事主被骗21万余元。

近日,邢女士(化名)接到了一个自称是“反诈中心”工作人员的电话,对方声称发现邢女士名下账户关联了大学生高息违规借贷窗口平台若不处理将影响今后的贷款操作。

起初,邢女士对此抱怀疑态度,但对方一再强调“工作人员”身份,她担心自己的账号真有违规操作,连忙咨询解决办法,于是在对方指引下下载了名为“出X易”的聊天软件。

随后,“工作人员”以避免银行账户资金出现“异常”为由,与邢女士实时通话,并“耐心”指引她将账户中的3000余元转到“安全账户”上。之后,邢女士又分5次共计转账21万余元到所谓的“安全账户”。转账完成后,邢女士以为事情到此结束,对方却再次要求她将支付宝的7000余元花呗提现并转至“安全账户”。

此时,邢女士发觉不对劲,表示不想继续操作,对方却立即挂断电话。发现受骗的邢女士连忙到小塘派出所报案求助。

南海普法·伴您同行



已抵押的房产还可转让吗?

■ 普法案例:

小明购买房屋时资金紧张,便将这套房屋作为担保,抵押给了小王。一年后,小明急需用钱,想要将这套房出售给同事小李。小李从其他同事处得知,小明已将该房屋抵押给了小王。小李担心在抵押期内未经过小王同意,该房屋不能买卖。请问,小明抵押给小王的房屋可以转让吗?

■ 部门说法:

南海区普法办提醒,根据《中华人民共和国民法典》第四百零六条规定,抵押期间,抵押人可以转让抵押财产。当事人另有约定的,按照其约定。抵押财产转让的,抵押权不受影响。抵押人转让抵押财产的,应当及时通知抵押权人。抵押权人能够证明抵押财产转让可能损害抵押权的,可以请求抵押人将转让所得的价款向抵押权人提前清偿债务或者提存。转让的价款超过债权数额的部分归抵押人所有,不足部分由债务人清偿。

整理/佛山市新闻传媒中心记者 原诗杰



南海普法



珍惜资源 保护生态

文明健康 绿色环保

